



478/11.10.2005

*Comisia pentru apărare,  
ordine publică și securitate  
națională*

Nr. XXIII/ 158  
Din 10.10.2005.

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU  
PREȘEDINTELE SENATULUI**

### **R A P O R T**

Cu adresa nr. L 478/2005, Comisia pentru apărare, ordine publică și securitate națională a fost sesizată pentru întocmirea raportului la **PROIECTUL DE LEGE PENTRU APROBAREA ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR.128/2005 PRIVIND ÎNFIINȚAREA, ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA SISTEMULUI INFORMATIC NAȚIONAL DE SEMNALĂRI.**

Proiectul de lege are în vedere armonizarea legislației naționale cu acquis-ul Schengen, în acest sens impunându-se crearea unui Sistem Informatic Național de Semnalări (SINS), compatibil cu Sistemul Informatic Schengen (SIS).

În acest sens, SINS va permite autorităților competente ca prin intermediul unei proceduri de căutare automată în sistem să aibă acces la semnalările cu privire la persoane și bunuri, în scopul îndeplinirii atribuțiilor specifice în domeniile controlului trecerii frontierei de stat, al respectării regimului vamal, al eliberării vizelor și permiselor de ședere, precum și al celorlalte controale și activități specifice efectuate de organele de poliție sau de către alte autorități în scopul asigurării ordinii și siguranței publice.

Deoarece s-a solicitat dezbaterea în procedură de urgență, având în vedere caracterul complex al conținutului și regimul juridic al prevederilor acestuia, conform Convenției pentru protejarea persoanelor față de prelucrarea automatizată a datelor cu caracter personal, adoptată la Strasbourg, la 28 ianuarie 1981, ratificată prin Legea nr. 682/2001, precum și faptul că înființarea SINS este parte integrantă a Strategiei de securizare a frontierei de stat, Comisia noastră a recomandat Ministerului Administrației și Internelor – ca autoritate publică centrală care gestionează și răspunde de buna funcționare a Sistemului – să solicite și avizul Consiliului Suprem de Apărare a Țării, care să fie prezentat Camerei Deputaților, în calitate de Cameră decizională.

În ședința sa din data de 5 octombrie 2005, pe baza considerentelor sus-menționate, Comisia noastră a hotărât să adopte **raport de admitere**, fără amendamente.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și urmează să fie adoptat în conformitate cu prevederile art.76(2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind prima Cameră sesizată.

**Cu deosebită considerație,**

**PREȘEDINTE,**  
**Senator**  
**GEORGE MAIOR**



**SECRETAR,**  
**Senator**  
**KAROLY SZABO**

